



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---

## **В Таганроге задержан подозреваемый в применении насилия в отношении сотрудника полиции**



Следственным отделом по г. Таганрог следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области продолжается расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя г. Санкт – Петербурга по подозрению в совершении преступления, предусмотренного по ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Как ранее сообщалось, утром 9 марта 2022 года подозреваемый, находясь в отделе полиции № 3 УМВД России по городу Таганрогу в связи с совершением административного правонарушения, применил насилие в отношении сотрудника полиции, завладел автоматическим оружием с патронами, скрылся с места преступления и был объявлен в розыск.

В результате грамотно проведенных следователями и сотрудниками полиции следственных действий и оперативно- розыскных мероприятий злоумышленник в кратчайшие сроки был задержан в г. Таганроге

В ближайшее время он будет допрошен следователем об обстоятельствах совершенного преступления. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---

Расследование уголовного дела продолжается.

09 Марта 2022

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1662726>